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| dentification des multiples Nom:
Utilisez « Oui » ou « non » pour répondre a chaque question. Réponses
1) 90 est-il un multiple de 6 ?
1
2) 54 est-il un multiplede 2 ?
2.
3) 87 est-il un multiplede 7 ?
3
4) 53 est-il un multiplede 4 ?
4.
5) 63 est-il un multiplede 6 ?
5.
6) 35 est-il un multiplede 7 ?
6.
7) 72 est-il un multiple de 6 ?
7.
8) 60 est-il un multiplede 2 ?
8.
9) 45est-il un multiplede7 ?
9.
10) 51 est-il un multiple de 3 ?
10.
11) 27 est-il un multiple de 9 ?
11.
12) 8est-il un multiplede 3 ?
12.
13) 87 est-il un multiplede 4 ?
13.
14) 92 est-il un multiplede 7 ?
14.
15) 84 est-il un multiplede 6 ?
15.
16) 34 est-il un multiplede 4 ?
16.
17) 70 est-il un multiplede 7 ?
17.
18) 85 est-il un multiplede5 ?
18.
19) 96 est-il un multiplede 4 ?
19.
20) 21 est-il un multiplede 3 ?
20.
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| dentification des multiples Nom: Clé
Utilisez « Oui » ou « non » pour répondr e a chaque question. Réponses
1) 90 est-il un multiplede 6 ? .
1. Ooul
2) 54 est-il un multiplede 2 ? i
2 Oul
3) 87 est-il un multiplede 7 ?
3. non
4) 53 est-il un multiplede 4 ?
4. non
5) 63 est-il un multiplede 6 ?
5. non
6) 35est-il unmultiplede7 ? .
6. Ooul
7) 72 est-il un multiple de 6 ? :
7. Oul
8) 60 est-il un multiplede 2 ? :
8. Oul
9) 45est-il un multiplede7 ?
) non
10) 51 est-il un multiple de 3 ? :
10. Ooul
11) 27 est-il un multiple de 9 ? :
11 Oul
12) 8est-il un multiplede 3 ?
12. non
13) 87 est-il un multiplede 4 ?
13. non
14) 92 est-il un multiplede 7 ?
14. non
15) 84 est-il un multiplede 6 ? :
15. Ooul
16) 34 est-il un multiplede 4 ?
16. non
17) 70 est-il un multiplede 7 ? :
17. oul
18) 85 est-il un multiplede5 ? -
18. Oul
19) 96 est-il un multiplede 4 ? :
19. Oul
20) 21 est-il un multiplede 3 ? :
20. Ooul
h 1-10 [95]90]85]80] 75 70] 65] 60[ 55|50
Maths www.CommonCoreSheetsfr 11-20[45] 40| 35[30]25] 20 15]10[ 5 | 0




